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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 21. února 

7:40 Planý poplach – K blíže neurčenému požáru vyjela na Hlubokou nad Vltavou 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Na místě se ukázalo, že se 

jedná o pálení. 

20:00 Technický zásah – Ve Větrné ulici č. p. 1480/74 v Českých Budějovicích si místní 

profesionální jednotka připsala nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 21. února 

7:55 Požár – V Bezručově ulici v Kaplici uhasili místní profesionálové doutnající odpad 

v plechové popelnici. Požár je beze škody.  

14:51 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý spotřebič, otevřeli na 

sídlišti Plešivec v Českém Krumlově místní profesionální jednotka.  

16:24 Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku ze stanice 

Křemže k vytažení osobního automobilu, jež po střetu s cyklistou skončil u obce 

Chlumeček v příkopě. Likvidační práce byly ukončeny okolo půl šesté, poté se 

jednotka vrátila zpět na základnu.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 21. února 

8:12 Dopravní nehoda – Likvidační práce po dopravní nehodě zajistila na silnici vedoucí 

z Dačic do Slavonic u křižovatky na Lidéřovice profesionální jednotka ze stanice 

Dačice. Havaroval zde osobní automobil tovární značky Škoda Felicie, který skončil 

v příkopu a nijak nezasahoval do silnice. Hasiči čistili z komunikace olejovou 

skvrnu a provedli zajištění havarovaného vozu. Jeho vyproštění a odtah si zajistil 

sám majitel.  

13:36 Technický zásah – V obci Otín č. p. 53 zasahovala profesionální jednotka ze stanice 

Jindřichův Hradec, která pomohla se snesením pacienta do sanitky ZZS.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 21. února 

0:16 Planý poplach – K blíže neurčenému požáru vyjela na Budějovické předměstí 

v Písku se dvěma cisternami místní profesionální jednotka. Průzkum místa ukázal, 

že se jedná o planý poplach. O události byla informována Policie ČR. 

7:46 Záchrana zvířat – Záchranu dvou labutí provedla z motorového člunu u Karlovy 

ulice v Písku místní profesionální jednotka. Labutě byly předány příslušníkům 



Městské policie Písek. Hasiči vyprostili dále ještě další tři labutě, ale ty byly 

v pořádku, hasiči je vypustili.  

9:59 Záchrana zvířat – Ke stejné záchraně přimrzlých labutí vyjela tatáž jednotka 

v Písku jen o kousek dál od předchozího zásahu. Tyto čtyři labutě však nebyly 

přimrzlé.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 21. února 

6:43 Dopravní nehoda – V areálu nemocnice v Nebahovské ulici v Prachaticích čistila 

jednotka z prachatické stanice vozovku od uniklého motorového oleje. Hasiči skvrnu 

o rozměrech cca 1 x 2 metry zlikvidovali pomocí sorbentu. Zásah byl ukončen 

krátce po 7. hodině.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 21. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 21. února 

4:26 Technický zásah – V Luční ulici č. p. 674 v Soběslavi pomohli místní 

profesionálové zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.  

18:18 Dopravní nehoda – Soběslavská profesionální jednotka zasahovala na komunikaci 

I/3 na křižovatce U Sloupu, kde se srazily tři osobní automobily továrních značek 

Audi A6, Kia a Škoda Roomster. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, z havarovaných 

vozů unikly na komunikaci provozní kapaliny. Hasiči všechny vozy zajistili proti 

požáru odpojením akumulátorů a uniklé provozní látky na silnici zasypali 

sorbentem. Po zadokumentování nehody Policií ČR mohla jednotka HZS 

havarované vozy odstavit mimo komunikaci či naložit na vůz odtahové služby. Po 

závěrečném úklidu místa nehody se jednotka krátce před 20. hodinou vrátila zpět na 

svou základnu.  

 

 


